

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад № 223

Юридический адрес: 620085, Свердловская область, г.Екатеринбург, б-р Самоцветный, 8  
тел.: 218-07-77, 218-09-77 e-mail: [mdou223@eduekb.ru](mailto:mdou223@eduekb.ru), сайт: [дс223.рф](http://дс223.рф)

**Консультация для родителей**

на тему «**Выбор и изготовление карнавального костюма с учетом  
безопасности**»

Подготовила: музыкальный руководитель  
Коробова Т.А.

Карнавалы и утренники — это замечательная возможность для детей проявить свою индивидуальность, порадовать себя и окружающих яркими костюмами. Однако при выборе и изготовлении костюма важно учитывать безопасность. В этой консультации мы предложим несколько советов и идей для создания оригинальных и безопасных костюмов для ваших малышей.

Предпочитайте натуральные ткани. Используйте хлопок или льняные материалы, которые меньше вызывают аллергию и более комфортны для кожи ребенка. Синтетические ткани могут вызвать раздражение и повысить потоотделение. Избегайте острых и жестких деталей. При создании костюмов старайтесь минимизировать использование пластиковых или металлических элементов, которые могут травмировать ребенка (например, острые края масок или жесткие декорации).

Убедитесь, что костюм не сковывает движения ребенка. Предпочитайте свободный крой и легкие тканевые элементы. Это особенно актуально для активных игр на утренниках. Костюм не должен быть очень объемным. Иногда дети в таких костюмах могут занять сразу два соседних стульчика, а остальным ребятам места не хватает. Одежда должна быть простой в надевании и снятии. Избегайте сложных застежек и большого количества слоев, чтобы ребенку было удобно.

Избегайте длинных и тяжелых элементов (например, длинных плащей), которые могут зацепиться за предметы. Учитывайте, что дети часто бегают и играют.

Используйте гипоаллергенные косметические средства или специальные детские наборы для грима. Избегайте мелких деталей, которые могут быть проглочены.

Идеи и примеры костюмов:

- Костюм зайца – это легкая футболка и леггинсы, ушки из фетра на диадеме, хвостик из ватных шариков. Дети могут комфортно бегать и играть в таком наряде.
- Костюм пирата может выглядеть следующим образом – это черная или

белая футболка, повязка на глаз, шляпа из картона. Безопасно и стильно.

- Костюм цветка – зеленая одежда, цветные лепестки из фетра, прикрепленные к обручу на голове. Ярко и просто!

При изготовлении или выборе костюма обязательно вовлекайте детей в процесс. Обсуждайте с ребенком, какой костюм он хочет, помогайте с выбором материалов. Это развивает креативность и дает возможность ребенку почувствовать свою причастность. Позвольте ребенку принимать участие в простых элементах создания костюма — например, в раскрашивании или наклеивании деталей. Это не только сделает процесс интереснее, но и укрепит ваши отношения.

Прежде чем отдавать костюм ребенку, внимательно осмотрите его на предмет острых краев, жестких деталей и креплений. Убедитесь, что все элементы надежно прикреплены. Дайте ребенку несколько минут поносить костюм до праздника. Так вы сможете понять, удобно ли ему, и, если необходимо, что-то подправить.

Создание карнавального костюма для ребенка — это прекрасная возможность для творчества и веселья. Следуя данным рекомендациям, вы сможете подготовить красивый и безопасный наряд, который станет настоящим украшением праздника. Желаем удачи и ярких впечатлений на утренниках!